


  التمرين الثاني:
، مثبتة  m = 200gنواس من كرية صغيرة كتلتها  يتكون

 . L = 1mلطرف خيط مهمل الكتلة  طوله  
له اثم يترك لح Ө0=  060يزاح عن وضع توازنه بزاوية 

بدون سرعة ابتدائية. عند لحظة مروره بوضع التوازن 
فيتقلص  K = 200N/mيصطدم بنابض أفقي ثابت مرونته

 .(X)هذا الأخير بـمقدار 
. (AB)حدد قيمة عمل توتر الخيط خلال الانتقال)1
باعتبار أن عند التقلص ألأعظمي للنابض، الكرية تبقى )2

.Bعلى المستوي الأفقي النار بالنقطة 
) لة الطاقوية للجملة ( نواس + أرض بتمثيل الحصي

 .(X)تطبيق معادلة انحفاظ الطاقة ، احسب المقدار بو

 .g = 10 N/Kgملاحظة: الجملة المدروسة معزولة و تأخذ 
 

 التمرين الثالث:
(  . حددالعباراتال&�يحةمنب#نالعباراتالتاليةو���ا��اطئم��ا1

صعدوالالتيارالك4ر;ائيفيالمعادنناتجعنحركةالالك��وناتا��رةب#نمافيا�7اليلف4وناتجعنحركةالالك��وناتالموجبةنحوالم�

. سالبةنحوالم4بط
. لايمررالتيارالك4ر;ائيلا�HيتمFGببEيةجزBCيةO6H2Cالايثانول �
. استقطابا�KزCئآتيEتجعنالتعادلفيالك4روسالبية�
�HClعطيمحلولشارديOشارديتفاعل4معالماءQمرك 

   L 0.5فيكميةXافيةمنالماءالمقطرثمنكملا��KماSO2Al3UV)4(نذيبكتلةمعينةمنك�Sيتاتالالمنيوم)2
YVالموZFGيتاتالالمنيوم��ك�S3فنحصلعلىمحلولك-mol/L10 .

. اوجدكتلةك�Sيتاتالالمنيومالواجباذاب`�ال^�صولعلىا�7لولالسابق )أ
. اكتبمعادلةانحلالالم^�فيالماء )ب
. اوجدتركFGا�7لولQشواردالالمنيوموشواردالك�Sيتات )ج
 mL100ل4ذاا�7لولوضعناGمناجلايجادقيمةناقلية )د

لنكيبدارةك4ر;ائيةمناسبةو;استعما��ليةلقياسالناقليةتمكنامنا��صولعلىقيمتيالناقليةوالناقليةام��فيب#شروfعدتر 

. وعية
. Kاوجدثابتا��لية)1
. Cاعطيعبارةالناقليةالنوعيةبدلالة)2
 )4SO(اوجدقيمةالناقليةالموليةالشارديةلشاردةالك�Sيتات)3

.YVالموFGناقيمةال��ك�Gةاذاغ�GالاخZذZقيمة�GلتتغZCللمحلول؟برراجابتك 

.YkيائيالذييؤثرFGوالمقدارالفZواببلافماKانا�X؟. اذا

M(Al)=27g/mo l,  M(S)=32g/mol ,  M(o)=16g/mol ,
-75.2ms.m,,  G=2ms1-)=18.3ms.m2.mol+3 (Al
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